


المتحصل علیھا ؟  -1-  قدم  تفسیرا  للنتائج 
-2- اقترح تجربة تبین فیھا دور البالعات الكبیرة في ھذه الاستجابة المناعیة ؟. 

-3- بالاستعانة بمكتسباتك و نتائج التجربة -2-، وضح بواسطة رسم تخطیطي الیة الحصول على  الـ LTc.؟ 

الانترلوكين 2 الاوساط  LTCالانترلوكين 1 

M 1  المستضد + L + + - بالعات كبيرة + 1  1

بالعات كبيرة + 2  2 M 1  المستضد + L + - -

 3M 1 المستضد +L2  +L1    - - -

بالعات كبيرة + 1  4 M 1  المستضد + L2+ L + + +

بغياب : +  وجود  ا - 

الوثيقــــــــــــــــة -1- 

ILاالـ IL  2مصد ر االـ 1 و L 2 وL الخلايا 1 نوع باستدلال علمي، بين--1

-2ماهي شروط ظهور الخلايا LTCفي الوسط مع التعليل؟

الجزء الثاني 

 . M2 او مستضد اخر M1 مصابة بمستضد B تجربة 1( و خلايا من سلالة الفار( A اخذت خلايا من سلالة الفار

و تم حضنها في الزمن ز1 بوجود الكروم المشع )51Cr( الكروم عبارة عن جزيئة تنفذ الى داخل الخلايا و ترتبط على 

مستوى بروتيناتها الداخلية.  

بعد الحضن يتم التخلص من الكروم غير المثبت على الخلايا اما الخلايا المصابة التي تثبت عليها )51Cr( فتم وضعها في 

ز2 مع خلايا LTC ماخوذة من الوسط 4 للتجربة 1 بعد ذلك يتم البحث عن وجود او غياب الكروم المشع الحر في السائل 

الطافي  








